

## 政制及內地事務局局長網誌：

### 喜見通關安排

感謝中央的大力支持，萬眾期待的通關安排終於落實在1月8日正式實施了。現屆政府一直強調要為市民謀幸福，為香港謀發展，更承諾會全力與內地商討，爭取早日循序漸進恢復與內地的跨境往來。在行政長官的指揮調度、政務司司長與內地緊密聯繫，以及大家的共同努力下，終於在過年前為市民送上這次的通關安排，相信普羅市民及社會各界都會興奮雀躍不已。

目前，各司局長及相關部門正全速就各自政策範疇作出通關相關部署，務求令通關各項安排運作順暢，並早日達致全面通關。然而，雖然新冠病毒稍為減弱，疫情防控亦進入了新的階段，但正值冬季流感高峰期，大家仍須保持警覺，做好防疫保護措施及個人衛生，以保持身體健康。

習近平主席在新年賀詞中提到，「看到香港將由治及興十分欣慰」。我相信市民看到現政府的積極有為，以結果為目

標的決心和新風，必定會對復常後的社會、民生、經濟發展充滿信心吧。

通關後我和我的團隊將積極走訪粵港澳大灣區各內地城市及內地其他省市，致力推進灣區發展及加強與內地合作，務使特區更積極融入國家發展大局，為國家及本港發展作出更大貢獻。

最後，謹祝願每位香港市民在新一年事事順利，身體健康！

完

二〇二三年一月五日